
Beschlussauszug 
Sitzung der Gemeindevertretung der Gemeinde Steinbergkirche vom 

08.06.2020 
 

 

TOP 4.  Mitteilungen des Bürgermeisters und der Ausschussvorsitzenden 
 

 

4.1  Die Gemeinde Steinbergkirche möchte sich bei allen systemrelevanten Einrichtungen  
       und Betrieben für die in der Corona-Krise geleistete Arbeit bedanken. Ein ganz  
      besonderer Dank gilt dem Seniorenbeirat, der die Corona-Einkaufshilfe organisiert hat,   
      und den Einkaufshelfern, die die Ware zu den Personen bringen. 

4.2 Der Widerspruch zur Verkehrsschau vom 25.10.2018 ist von der Straßenverkehrs- 
      behörde mit einem vierseitigen Schreiben abgelehnt worden. Es bestehen dort sogar  
      Zweifel an der Zulässigkeit des Widerspruchs. Der Bürgermeister hat daraufhin den  
      Widerspruch zurückgezogen. 
4.3 Die Gemeindevertreterin des SSW Anke Kiesbüy hat aus beruflichen Gründen ihr Amt  
      zum 01.04.2020 niedergelegt. Mit Wirkung vom 31.05.2020 hat der Gemeindevertreter  
      des SSW Hermann Breuers ebenfalls sein Mandat niedergelegt. Es wird zurzeit noch der 
      Listenwahlvorschlag für eventuelle Nachrücker abgefragt. Laut Auskunft des SSW- 
      Kreisverbandes wird jedoch wohl keiner der auf der Liste verbleibenden Kandidaten für 
      ein Nachrücken zur Verfügung stehen. 

4.4 Der Spielplatz Mühlenfeld ist jetzt fertig saniert. Die von der Fa. TEG gespendete  
      Seilbahn wird sehr gut angenommen. Auch der neu angelegte Spielplatz An der Kanzlei, 
      der jahrelang abgebaut war, ist demnächst fertig und kann wieder eröffnet werden. Ein  
      großer Dank an die Mitglieder des Ausschusses für Sport, Soziales und Kultur, die diese  
      Plätze mit viel Eigenleistung geschaffen haben. 

4.5 Es hat ein Treffen der Bürgermeister der Küstengemeinden mit dem Ordnungsamt  
      stattgefunden, um die Situation der Park- und Übernachtungsverstöße, insbesondere  
      durch Wohnmobile, zu besprechen. Es wird – zunächst für einen Monat -eine    
      Sicherheitsfirma beauftragt, Übernachtungsverbote zu überwachen und ggf. mit  
      Fotodokumentation Uneinsichtige an das örtliche Ordnungsamt zu melden. 

4.6 Es ist nunmehr dringend erforderlich, die Info-Schilder in der Gemeinde zu erneuern, da  
      diese z.T. noch auf dem Stand von vor der Fusion sind. Der Ausschuss für Sport,  
      Soziales und Kultur sollte hierzu eine Arbeitsgruppe zusammenstellen. Mitglieder für die 
      Arbeitsgruppe wurden dem Ausschussvorsitzenden bereits genannt. Jetzt soll zeitnah die 
      Bearbeitung erfolgen. 

 
 
 

 
 

 
 

 
 
Der Auszug entspricht dem Inhalt der Beratung. 
 
Steinbergkirche, den 08.04.2024 
[Dokumentende] 


